

险! 醉困车内无法脱身 幸! 保安邻居援之以手

日前省会一位男士因为醉酒睡在了汽车里,醒后才发现自己被困车内无法离开。为了逃生,这位男士只得用脚踹车玻璃,却又不慎将脚扎伤。在这危急时刻,幸亏有晨练的居民发现情况并及时通知小区保安,最终让这位男士获救。

本报记者 马南

10月18日,经历此事的北郡二区保安安庆顺向记者讲述了此事。据安庆顺介绍,日前一天早晨,他正在小区门口执勤时,一位小区居民突然急匆匆跑了过来。“这位居民一过来就对我说,停在小区停车位上的一辆汽车内关着一位男士,让我赶紧过去帮忙将这位男士救出来。”得知此事后,安庆顺急忙和另一位保安郑喜福在这位居民的带领下来到了那辆小轿车旁边。

“我到了之后就看见车里面坐着一位五十来岁的男士,我立刻认出这位男士是我们小区的一位业主。他告诉我,他昨晚喝醉后便一直在车里睡觉,醒来就发现车门已经锁住了,而且手机也不在身边。他拜托我们赶紧到他家,找他爱人拿车钥匙来救他出来。”

简单了解情况后,安庆顺和郑喜福急忙跑到了这位男士的家中,焦急地按门铃。“开门的是这位男士的爱人,得知情况后,她也吓了一跳,赶紧拿上车钥匙就跟着我们下楼来到了车前。”

车门打开后,这位男士终于脱离了困境。然而安庆顺和郑喜福却发现,这位男士的脚受了伤,鲜血一直往外淌,而且汽车玻璃上还有很多带血的脚印。因为这位男士受伤严重,安庆顺急忙跟着这位男士及其爱人赶到医院进行急救。一直等到这位男士受伤部位包扎并检查身体后,安庆顺才和这位男士的爱人一起将其送回家。

“在这期间,这位男士才有时间对我讲述了事情经过。原来前一天晚上,这夫妇两人外出吃饭,这位男士喝了不少酒。他的爱人将车开回家停在停车位上后,发现他正在酣睡,便想让他睡会儿再上楼。因此这位男士的爱人没有将他叫醒,而是拔下车钥匙后便先独自一人离开车回家了。当天早晨五六点时,这位男士终于醒来,因为车里非常闷,因此他感觉很不舒服,便想着赶紧回家。然而开车门时他却发现车门已经锁上了,有可能是车钥匙被拔下后自动落锁了。”这位男士本就身体不太舒服,急于离开这辆车,此时

看车门已经锁死,他焦急地用脚踹车玻璃,想踢碎车玻璃逃生,却不料脚又被车窗上的窗帘杆扎伤。焦急之下,他不顾脚伤,连着踢车玻璃,却始终未能将车玻璃踢碎,而是在车玻璃上留下了很多血脚印。

就在这比较危急的时刻,那位晨练的居民正巧从此经过。“那位男士看见这位居民后,赶紧呼救,这才让这位居民第一时间跑到我们保安室求助。”

据一位汽车行业业内人士介绍,有的司机开车劳累后,困意上来便在汽车内酣睡起来,却不知这样其实是很危险的。“因为汽车在停驶的状态下,如果车窗紧闭,车内外的空气很难对流,而且车内的人不停呼入氧气,排出二氧化碳,时间一长车内氧气逐渐减少,车内人员便有可能因为缺氧造成伤害。如果发动机还在长时间运转的话,那么排出的一氧化碳便可能逐渐聚集在车内,更是危险。因此市民在车内休息时一旦感觉到头晕无力时,要第一时间开车窗呼吸新鲜空气。”

播报

司炉工必须持证上岗 省会拉网排查 供暖特种设备

本报讯(记者王萌 通讯员焦强)冬季是特种设备运行的高峰期,大量采暖用特种设备即将投入使用,为切实做好今年冬季供暖的各项准备工作,确保供暖期锅炉运行安全,近日石家庄市质监系统在全市展开拉网式冬季采暖特种设备隐患排查,保障全市群众安全供暖。

记者了解到,此次检查市质监局执法人员对安装有承压采暖锅炉的单位展开拉网式检查,重点检查即将投入使用的供暖锅炉,检查采暖锅炉单位在用锅炉是否注册登记、是否进行定期检验、司炉工是否持证上岗、锅炉安全附件是否进行定期校验、锅炉安全技术档案是否健全等。

其中,深泽县质监局与安监部门协作在全县范围内组织开展供暖锅炉安全大检查,截至目前共检查供暖锅炉28台,消除安全隐患3个。对在检查中发现的安全隐患,该局特种设备安全监察人员督促其彻底整改,消除安全隐患,坚决杜绝锅炉带病运行,确保冬季供暖安全。

无极县质监局共检查供热公司5家、锅炉19台。主要针对压力表是否定期检验,特种设备是否无证使用,作业人员是否持证上岗等问题,为该县百姓冬季供暖的顺利进行打下了良好的基础。

桥西区质监局对锅炉使用单位开展安全隐患大检查,截至目前,检查锅炉使用单位45家,抽查设备100余台件,暂未发现安全隐患。通过积极行动,保障供暖期间辖区锅炉的安全运行,保障锅炉安全形势持续稳定。

高新区质监分局组织工作人员到中电投石家庄高新热电有限公司进行安全检查。通过现场检查,在用的11台特种设备符合特种设备使用安全管理规范要求,可正常使用。

石家庄市质监局相关负责人表示,在检查过程中,对检查发现的问题将一查到底,整改措施限期落实并跟踪督办,需要采取强制措施的应及时取得当地政府的支持,该报废的必须报废,报废的设备要跟踪处理,需要拆除的设备坚决拆除并跟踪销毁,停用的设备要采取相应的措施防止擅自使用。

智障男子走失三日 民警助其母子团聚

本报讯(记者刘涛)10月15日夜幕降临,在矿区公安分局贾庄派出所,76岁的高奶奶看到了走失三日的儿子,她激动地用颤抖的双手紧紧握着副所长郝大鹏的手久久说不出话来。

原来在15日下午5时许,贾庄派出所民警巡逻到辖区平涉路段某村街边时,发现一名衣衫褴褛的男子蜷缩斜躺在路边。当时的温度仅有七八度的样子,这名男子冻得身上瑟瑟发抖,民警仔细查看、询问,发现该男子思维混乱、语言不清。于是民警赶紧将其扶到车上。回到所后,民警先给他倒上热水,看到他很饥饿的样子又拿出面包给他充饥。大约过了半个多小时后该男子情绪逐渐趋于稳定,随后民警对该男子进行了安抚。经询问,该男子仍是答非所问且反应迟缓。

但民警没有灰心,经多方查找得知,三天前有一在区中心某小区居住的老奶奶非常焦急地到矿区镇派出所求助,说曾经患病后行动不便,言语表达不清的50多岁儿子找不着了,让民警帮助寻找并留下了联系方式。民警即刻马不停蹄迅速利用这一线索与老奶奶取得联系。随后老奶奶在好心邻居的帮助下来到派出所,见到了失踪三日的儿子。在派出所,老奶奶看到儿子脸上带着憨憨的笑容,也放下了她那颗忐忑不安的心。

可笑! 醉驾者称“牙疼含了口酒”

本报记者 任利
通讯员 郭俊岭 文/图

10月14日,省会交警查酒驾时,一名司机为了躲避检查竟振振有词称他只是牙疼含了口白酒而已。这样可笑的借口显然无法哄骗过交警,经过抽血检测,数据显示该男子静脉血中乙醇含量为89.49mg/100ml,已经达到了醉驾标准。

10月14日晚,环城交警大队体育北警务站正在对进市车辆进行酒驾、毒驾、醉驾等严重违法行为的集中整治。此时,一辆状态诡异的汽车引起了执勤民警的注意,民警随即将其拦下进行检查。

驾驶人为一中年男子,身上带有很重的酒气。在民警对其呼气式酒精测试后,结果显示为28mg/100ml。面对这一数据,驾驶人理直气壮地辩解称他只是因为牙疼含了口白酒而已,于是民警将该男子带到了医院,进行抽血检测。

河北医科大学法医鉴定中心出具的鉴定结果为该男子静脉血中乙醇含量为89.49mg/100ml,已经达到了醉驾标准。面对检测结果,该男子终于无话可说。

事情到了这里,并没有结束。随后民警对其驾驶证进行检查时又发现了问题。民警称,在进行驾驶证比对时,他们发现该男子的驾驶证已经在9月8日因为酒驾被暂扣。也就是说该男子现在所使用的驾驶证是伪造的。在铁一般的事实面前,嫌疑人对自己的违法行为供认不讳。接下来,等待这名嫌疑人的将是法律的严惩。



▲民警查看医院的检测结果

◀医护人员对其进行抽血检测